

МЕТАЛЛУРГ

№ 118

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

29

Октябрь 1935

Производственный поход им. 18 годовщины Октября

Левашов и Маслов — стахановцы транспорта

В результате внедрения кривоновских методов работы на узкой колее, станции Нижний завод № 1, начальник станции т. Межнер, вышла в число передовых.

Отправление поездов происходит по расписанию. Машинисты, соревнуясь между собой побригадно, проводят поезда с уменьшающимися изодня в день незначительными опозданиями.

В октябре впереди идут машинист Левашов и кондуктор А. Шебанов. Они прибывают во время и даже раньше расписания.

Бригада Левашова, обслуживающая куриянский поезд, является первой на заводском транспорте, работающей кривоновскими методами. За ними идут машинист Ерихин и кондуктор Маслов.

Опоздания поездов по вине служб движения, начиная с двух часов за подмесеца, доведены до нескольких минут. Службе движения необходимо перевести опыт передовых бригад на отстающие участки и добиться точного выполнения графика движения поездов.

Алексеев.

В ФОНД ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

Смена Кузнецова изодня в день приближается к Октябрьским торжествам все с новыми и новыми победами. Так, например, 26 октября производственная программа этой смены выполнена на 126 проц.

Полировщики стахановцы этой смены: Киселев в этот день дал 508 штук, что составляет 252 проц. к его норме, Аверьянов—506 штук, 252 проц., Мирсанов—418 штук, или 209 проц.

Подтянулась смена Сергеева, выполнив программу за 26 октября на 102,8 проц. Плохо в смене Ионов, по-прежнему невыполняющей программу.

Если раньше можно было сыграть на горячий отдел, то теперь на этом «ковчеге» далеко не уедешь, ведь горячий отдел пущен на два дня ранее холодного и вил запасное изрядно.

К общим недостаткам цеха в развертывании стахановского движения необходимо отнести то, что на досках, вывешиваемых у агрегатов, фигурируют только фамилии стахановцев по лировщикам, как будто бы на других агрегатах нет стахановцев и быть не может. В этом глубокая ошибка, которую следует немедленно исправить, в особенности при наличии сильного отставания горячего отдела, в частности на расковке. Вот здесь то треугольнику цеха и следует подумать, как организовать стахановское движение.

Вилопротачки.

В ЗАВОДУПРАВЛЕНИИ

Мартенам — кзественный доломит

Для улучшения руководства карьерами по добыче известкового камня и усиления контроля за качеством добываемого известняка и доломита, приказом директора завода тов. Мякинин назначен инженером по нерудноископаемым. На него возложена также обязанность по руководству карьерами и своевременному обеспечению мартегов качественным доломитом и известняком.

Будем работать лучше, чем сейчас

Двадцать первого октября состоялось собрание работающих механической мастерской нового мартена. На повестке собрания: доклад о работе начальника по оборудованию—тов. Ермакова.

В прениях выяснилось, что с трудовой дисциплиной в мастерской неблагополучно. Профорганизатор Метелев, вместо борьбы с нарушителями трудовой дисциплины, сам нарушал ее, за что получал от администрации выговор.

Общее собрание, обсудив положение с трудовой дисциплиной в мастерской, постановило перензобрать Метелева. Вместо него, работающие мастерской избрали групппрофорганизатором старого производственника—ударника Пзунова.

Кроме этого в решении отмечено, что так дальше работать нельзя, надо перестроить работу. К администрации цеха предъявлено требование о своевременной выдаче спецедовых, нарядов, обеспечение инструментом и отопления механической мастерской.

Н. Пузанов.

18 годовщину Октября траи спортяки отмечают подачей рационализаторских предложений

После проведенной массово разъяснительной работы, в связи с производственным походом, имени 18 годовщины Октября, за последние дни по транспортному отделу поступало шесть рационализаторских предложений.

Инженерно-технические работники обязались внести не менее одного предложения каждый. Внесено предложение по механизации очистки снега на путях нормальной колеи. До настоящего времени эта работа производилась вручну.

Коллектив технического бюро и служб пути в срочном порядке заканчивают рабочие чертежи и готовятся к немедленному изготовлению снегочистителя своими средствами. Это предложение поддержано начальником дорог и должно быть проведено в жизнь к первому декабря.

Лучших стахановцев — на октябрьские торжества в Москву

Беседа с председателем ЦК металлургов центра тов. Корепановым

Стахановское движение, начавшееся в шахтах Донбасса, охватило все отрасли промышленности. Уже сейчас выстраиваются сотни стахановцев-мастеров угля, руды и металла.

Для металлургических заводов стахановские «стоны» должны стать мощным рычагом в повседневной борьбе за пятилетность.

Лучших стахановцев уже выдвинули коллективы бланкинга «Красного Октября» (выполнившего уже свой годовой план) и стана «700» завода «Серп и Молот».

Здесь воспитываются знатные мастера проката — т. т. Тутович, Щербачев, (стан 700) Дегтярев, Зотов, Савинкии и другие (бланнинг).

Через расстановку сил, специализацию труда, полное освоение техники и масс социалистическое соревнование и ускорение — вот, что обеспечивает успех работы этих станов.

Задача профорганизации и бюро ИТС «Красного Октября» и «Серпа и Молота» — перенести опыт своих первых стахановцев во все цехи, смены и бригады. Все заводы должны поучиться у протатков «Красного Октября» и «Серпа и Молота».

Массово-производственная работа и забота хозяйственных и профорганизаций о стахановцах — вот, что может предрезать соревнование одиночек в соревнование масс. Для центральной металлургии это важнейшая проблема.

Надо всячески поощрять стахановцев. Профорганизации должны вместе с отделами организации труда заводов разработать такой метод оплаты труда, который сразу выде-

лит стахановцев, и будет стимулировать остальных работать по стахановски.

Паша профорганизации забыли такой доступный и действенный метод популяризации знатных людей производства, как доска почета, фотомонтажи. Сейчас необходимо возродить эту форму. На стахановской доске рекордов нужно ежедневно вывешивать показатели работы и размер зарплат передовиков, клуб, радиоузла, многотиражки и стенгазеты должны быть также широко привлечены к популяризации стахановцев и перенесению их методов работы на новые участки.

Стахановское движение родилось в тот момент, когда страна двинулась в производственный поход им. XVIII годовщины Октября. В верхах рядов пятибратских колонн должны пойти стахановцы — герои социалистического труда.

Профорганизации обязаны сделать так, чтобы у стахановцев и их семей Октябрьский праздник прошел особенно радостно. О каждом из них надо позаботиться, побывать на квартирах, создать им наилучшие культурно-бытовые условия.

ЦК металлургов центра на Октябрьские дни пригласит в качестве своих гостей лучших стахановцев в Москву. Они поделаются опытом своей работы с москвичами-металлургами. Вместе с ними стахановцы пройдут в октябрьских колоннах пролетарской столицы.

(«Межзаводские передовички» газет «За индустриализацию» — «Техника»).

Кораблин не оправдал доверие комсомола

В продолжение семи месяцев групповой организатор листопробчатного цеха — комсомолец Кораблин, несмотря на неоднократные указания цехового комсорта не вел никакой работы.

В смене начальника Шанлего, где работает Кораблин, комсомольцы политехнику не посещают, лишь потому, что с ними не проводят работы.

Сам Кораблин и комсомольцы Пестельев, Козлов и Савин не посещают комсомольских собра-

ний. Три раза ставился вопрос на собрании о работе группорга Кораблина, но последний и вся группа на них не являлись.

Как не оправдавшего доверие, комсомольская организация объявила Кораблину выговор и освободила от обязанности группорга, избрав вместо него групповым организатором комсомольку Чулакову.

Комсорт — УХЛИН.

Накануне 18 годовщины Октября

* Транспортники к демонстрации 7 ноября подготовят паровоз, украшенный лозунгами и плакатами. Сейчас готовятся диаграммы выполнения транзита.

* В трубном, цех и столовая будут оформлены красными звездами. Первого ноября коммунисты на открытом партийном собрании обсудят ход подготовки к октябрьским торжествам.

На демонстрацию трубопротатки выйдут с песнями и гармошкой. Из рабочих цеха выделены запевалы.

* Комсомольская организация листопробчатного цеха взяла на себя обязательство по художественному оформлению цеха, подготовить хор и плясунов.

Сейчас по сменам проводятся беседы с молодежью, пишутся лозунги и готовятся диаграммы с показателями выполнения программы стахановской бригадой и лучшими комсомольцами за десять месяцев 1935 года.

Ухлин.

Порции стали меньше а цена их дороже

В столовой трубопробчатного цеха за последнее время на отдельные блюда повысились цены. Так, если раньше порция мясного супа стоила 60 коп., то сейчас — 75 копеек, рыба с картофелем, вместо 35 копеек, стоит 75 копеек, цены на макароны повышены на 5 копеек, сыр — на 10 коп. Порции же блюд стали меньше. Почему это так происходит?

Маркин

Врид. отв. редактора — КОРИН